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Вимоги до початку 
вивчення

Базові  знання  в  галузі  технічної  механіки,  теорії  конструкційних  матеріалів,
електричних  машин і  апаратів,  теоретичної  електротехніки,  теорії  автоматичного
керування, теорії електроприводу, керування електроприводами

Що буде вивчатися Метою кредитного модуля є вивчення основ теорії та принципів технічної реалізації
автоматизованих  електроприводів,  призначених  для  обладнання  та  установок
металообробної та машинобудівельної галузей промисловості.
Предметом  вивчення  кредитного  модуля  є  принципи  побудови,  особливості
розробки  та  впровадження  сучасних  промислових  електроприводів  та
електромеханічних  систем.  Студенти  вивчатимуть  типові  механізми
металорізального,  прокатного  та  ковальсько-пресового  виробництв,  методи
розрахунку, вибору обладнання та проектування промислових електромеханічних
систем, сучасні тенденції і досягненнями в даній галузі. 
Зміст  кредитного  модуля  включає  технологічні  відомості  по  обробці  металів
різанням та тиском, вивчення конструкцій механізмів металорізальних верстатів,
прокатних  станів,  ковальсько-пресових  машин,  а  також  засобів  автоматизації
технологічних процесів. 

Чому це цікаво/треба 
вивчати

Машинобудування та металообробка є флагманом у застосуванні сучасних систем
автоматизованого  електроприводу  і,  водночас,  бюджетонаповнюючою  галуззю
України. Завдяки постійному розвитку технологій, саме в цих областях відбувається
найбільший прогрес в області застосування сучасних електроприводів і, відповідно,
існує максимальна потреба в кваліфікованих кадрах.

Чому можна навчитися 
(результати навчання)

Результатами навчання є набуття студентами:
-знань  технології  металообробки,  видів  металообробного  обладнання,  основ
автоматизації  технологічних  процесів  в  металообробці,  тенденцій  розвитку
сучасного  електроприводу  металорізальних  верстатів,  прокатних  станів,
ковальсько-пресових  машин,  принципів  технічної  реалізації  типових  систем
автоматизації режимів металообробки, методик вибору електродвигунів і наладки
комплектних електроприводів; 
-умінь здійснювати вибір, налагодження та дослідження сучасних електроприводів;
-досвіду  практичної  роботи  з  елементами  автоматизованих  електромеханічних
систем.
Засвоєння теоретичної та практичної частин програми дає можливість студентам та
майбутнім  спеціалістам  самостійно  здійснювати  розробку  та  модернізацію
електроприводів, вибір та налагодження електрообладнання, проектування систем
автоматизації промислових установок для обробки металів різанням та тиском.

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності)

Набуті компетентності дозволяють:
-застосовувати  набуті  знання,  уміння  і  навички  для  проектування  нових  та
модернізації  існуючих  автоматизованих  електромеханічних  систем  в  галузях
металообробки та машинобудування;
-здійснювати  проектування  та  обслуговування  технологічних  установок  для
обробки металів різанням та тиском;
-використовувати сучасну елементну базу в процесі реалізації проектів.

Інформаційне 
забезпечення

Навчальна та робоча програми дисципліни, силабус, дистанційний курс, навчальні
посібники з грифом МОН, електронні конспекти лекцій, комп’ютерний практикум

Форма проведення занять Силабус, конспект лекцій.

Семестровий контроль Залік
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